
ELŐTERJESZTÉS 
 

a 2008. február 28-án tartandó képviselő-testületi ülésre. 
 
 

Tárgy: Társulási Megállapodás módosítása. 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. 
törvény január 1-jén hatályba lépett módosítása a társulási megállapodások kötelező 
tartalmi elemeit is érinti. A társulási megállapodásban rendelkezni kell arról az 
eljárásról, melyet a társult önkormányzatok abban az esetben alkalmaznak, ha 
valamely tag nem, vagy nem megfelelő időben tesz eleget vállalt pénzügyi 
kötelezettségének. 
 
A közigazgatási hivatal hivatali tájékoztatójának 2008. évi 1. számában külön felhívta 
az önkormányzatok figyelmét, hogy elengedhetetlen a hatályos társulási 
megállapodások felülvizsgálata és a társulási megállapodások kiegészítése, amelyet a 
törvényességi ellenőrzés során 2008. első félévének végén vizsgálni is fognak. 
 
A jogszabályi kötelezésnek megfelelően a társulási megállapodás IV. fejezetét 
kiegészítettem egy 14. ponttal, amely a következőképpen szól: 

14. A pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén Dévaványa Város 
Önkormányzata felszólítja Ecsegfalva Község Önkormányzatát a 15 napon 
belüli teljesítésre. A felszólítás sikertelensége esetén Dévaványa Város 
Önkormányzata a felszólításban szereplő fizetési határidőt követő 8. napon 
jogosult inkasszó benyújtására. 
Ecsegfalva Község Önkormányzata által kiadott „Felhatalmazás azonnali 
beszedési megbízás alkalmazására” a megállapodás 1. számú mellékletét 
képezi. 

 
Nem jogszabályi kötelezés, hanem a pontosítás érdekében módosul a társulási 
megállapodás II/3. pontja az alábbiak szerint: 
 

3. Ecsegfalva településen az 1.-4. osztályos tanulók oktatása, napközi otthonos és 
tanulószobai foglalkoztatása, intézményi közétkeztetése, valamint az óvodások 
közétkeztetése helyben történik a Ványai Ambrus Általános Iskola 
intézményegység tagintézményében. Az ecsegfalvi 5.-8. osztályos tanulók 
oktatása, napközi otthonos és tanulószobai foglalkoztatása, intézményi 
közétkeztetése Dévaványán, a Ványai Ambrus Általános Iskola 
intézményegységben történik. 
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Ecsegfalva Önkormányzat részére az átdolgozott társulási megállapodást megküldtem 
azzal, hogy a képviselő-testület februári ülésén szíveskedjenek elfogadni. 
Az azonnali beszedési megbízás alkalmazására vonatkozó felhatalmazás nyomtatvány 
is megküldésre került, Ecsegfalva Önkormányzata részére. Kértem, hogy a 
felhatalmazást számlavezető pénzintézetüknél írják alá, és vetessék nyilvántartásba, 
illetve annak 1 példányát küldjék meg részünkre.  
A kitöltött felhatalmazás az előterjesztés készítésének időpontjáig még nem került 
visszaküldésre. 
 
Kérem, hogy a Képviselő-testület a társulási megállapodás módosítását szíveskedjen 
elfogadni. 
 
 
 
 
Dévaványa, 2008. február 20. 
 
 
 Balogh Csilla 
 jegyző 
 
 


